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P R E S I D E N T E . Do ' a t t o a l l ' ono revo l e 
pres idente del Consiglio della presentazione 
di un disegno di legge per p r o v v e d i m e n t i 
per la difesa economica e mil i tare dello 
S t a t o . 

L ' onorevole pres idente del Consiglio 
chiede che sia d ich ia ra to d 'u rgenza e de-
fe r i to a l l ' esame degli Uffici. 

Non essendovi osservazioni in contrar io , 
s ' i n t e n d o n o consent i t i la dichiarazione di 
u rgenza e l ' esame da p a r t e degli Uffici. 

I n v i t o l 'onorevole S toron i a recars i alla 
t r i b u n a per p resen ta re una relazione. 

S T O R O N I . Mi onoro di p resen ta re alla 
•Camera la relazione sulla d o m a n d a di au-
tor izzazione a procedere contro il d e p u t a t o 
Veroni per ingiurie e d i f famazione (332). 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t a m p a t a e d i s t r ibu i t a . 

Annunzio di interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-
ter rogazioni e delle in terpel lanze p re sen ta t e 
oggi. 

B I G N A N I , segretario, legge : 

« I l so t toscr i t to chiede d' i n t e r rogare il 
ministro di grazia e giustizia, per conoscere 
con qual d i r i t to il p rocu ra to re del R e di 
Reggio Calabria , r i f iu tandosi s is temat ica-
mente di accordare il colloquio ai difensori 
con g l ' i m p u t a t i nei processi di compe tenza 
della Cor te d'Assise, venga ad abolire la 
difesa nel per iodo i s t ru t to r io , sost i tuendosi 
al legislatore. 

« Lar izza ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
minis t ro della mar ina , per conoscere se in-
t e n d a , in adempimen to di r i p e t u t e pro-
messe dei suoi predecessori , p roporre la 
equ iparaz ione delle condizioni di carr iera 
degli assis tent i di magazz ino a quelle degli 
appl ica t i d ' o r d i n e e ufficiali d 'o rd ine dei 
magazzini mi l i ta r i dell 'esercito. 

« Pispol i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro del l ' in terno, sui mot ivi che hanno 
i ndo t t o l ' a u t o r i t à d i pubblica sicurezza a 
proibire una conferenza de l l ' i n t e r rogan te 
sulle af f i t tanze col le t t ive e le coopera t ive 
di lavoro, che doveva aver luogo il 28 feb-
braio in Giugl iano Campania , nella sede 
della lega dei contadin i . 

« Labr io la ». 

« I l so t toscr i t to chiede d' i n t e r rogare il 
p res idente del Consiglio, in to rno al divieto 
della commemoraz ione - cer imonia nobile 
e gent i le - che Ada Negri doveva f a r e oggi 
a Milano, di Alessandrina Rav izza . 

« Mazzoni ». 

« I l so t toscr i t to chiede d' in te r rogare il 
minis t ro del l ' in terno, sulla insufficienza de-
gli agent i della forza pubbl ica , da cui pr in-
c ipa lmen te conseguono le peggiora te con-
dizioni della pubbl ica sicurezza un p o ' d a p -
p e r t u t t o edN anche nella capi ta le , e sulla 
necessi tà di p rovvede re u r g e n t e m e n t e au-
m e n t a n d o l 'organico delle guard ie di c i t t à 
e dei f u n z i o n a r i e mig l iorandone il reclu-
t a m e n t o . 

« Gesualdo L iber t in i ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in t e r rogare i 
ministr i dei lavori pubbl ic i e del tesoro, per 
sapere se in tendano p rovvedere acchè i 
fondi , s tanz ia t i con decreto-legge, ed in gran 
p a r t e esaurit i , per m u t u i e sussidi a lavor i 
comunal i , vengano congruamen te aumen-
t a t i , ev i t ando così i più g rav i imbarazz i 
ai numerosissimi enti locali, che, corrispon-

.dendo ad un inv i to del Governo, hanno 
f a t t o s tudiare p roge t t i per opere u rgen t i e 
ne hanno iniziato l 'esecuzione. 

« Ruin i , Meda, La Pegna , Basaglia, 
Caval lera , Sandrini , Saudino, Sode-
rini, Salterio, Merloni, F u m a r o l a , 
Sichel, Cagnoni, Dugoni , Lucci, Lon-
ginot t i , Fa l l e t t i , Grabau ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
minis t ro della guer ra , per sapere se, d a t o 
il no tevole van tagg io concesso ad una ca-
t egor i a di colonnell i col decreto 7 febbraio, 
consigliato dalle a t t u a l i esigenze del nos t ro 
esercito, non creda o p p o r t u n o fa r r ipren-
dere in esame la condizione di quei colon-
nelli, che con cri teri a lquan to rigorosi , nel 
d icembre e gennaio ul t imo si r i t ennero non 
idonei alla promozione, pure avendo d a t o 
p rova di non dubb ia capac i t à nella loro 
lunga carr iera , e che possono, anche tem-
po raneamen te , essere des t ina t i al comando 
di u n a b r iga ta . 

« Sa lomone ». 

« Il so t toscr i t to chiede d' i n t e r rogare il 
min is t ro dei lavori pubblici , sul servizio dei 
t r a s p o r t i delle merci a domicilio a Cata-
nia, cioè per sapere se sia consent i to non 


